



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES

2007. MÁRCIUS

X. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

2007. február 22-én tartotta soros ülését Békés Város Képviselő-testülete. Az elmúlt hónap eseményeiről szóló tájékoztatóban Izsó Gábor polgármester elmondta, személyesen tájékoztatta az általános iskolák tantestületeit az iskolák átszervezésével kapcsolatos döntésekről. A Békési Kistérségi Társulás elfogadta a kistérség Bűnmegelőzési Stratégiáját, melyet a tagönkormányzatok figyelembe vesznek bűnmegelőzési intézkedéseik kidolgozásánál. 2007. február 10-én Magyarittabén lépett fel a Belencéres Néptáncgyűttes. A csoportot elkísérte Izsó Gábor polgármester is, aki megbeszélést folytatott Szakál Ferenc ottani polgármesterrel.

Február elején városunkba látogatott dr. Magyar Bálint fejlesztéspolitikai államtitkár, aki a program keretében egyeztetéseket folytatott a kistérségi fejlesztési lehetőségekről, és megtekintette a Fürdőt, a dánfoki kishajókikötő és csónakátemelő munkálatait, valamint a tábor.

A Polgármesteri Hivatal Beruházási és Építési Osztálya elkészítette az önkormányzati intézmények energetikai felmérését. Az előregedett nyílászárók, és a hiányos hőszigetelés cseréjével, illetve felújításával az energiaköltségek nagy része megtakarítható lenne. A Polgármesteri Hivatal a pályázati lehetőségek figyelembevételével részletes programot dolgoz ki a fűtési költségek csökkentésére.

A testületi ülés fő napirendi pontja az önkormányzat 2007. évi költségvetésének elfogadása volt. Összeállításánál a cél az volt, hogy a működés biztosítható legyen hirelfelvétel nélkül. Hitelt, lehetőség szerint csak olyan fejlesztési célokra vesz fel az önkormányzat,

amelyek megvalósulásához más forrás (pl. pályázat) is bevonható. Az önkormányzat 2007. évi költségvetésében összesen 4 milliárd 235 millió 425 ezer forinttal gazdálkodhat. Ez a bevétel nagyrészt az önkormányzat saját bevételeiből (helyi adók, járulékok, személyi jövedelemadó helyben maradó része, gépjárműadó), másrészt az önkormányzat állami költségvetési támogatásából származik.

A költségvetési támogatás az előző évhez viszonyítva közel 59 millió Ft-tal csökkent, ezt a saját bevételek növekedése kompenzálja. A kiadási oldalon a személyi jellegű kiadások és ehhez kapcsolódó járulékok összege csökkent az előző évhez képest, de még így ez is az egyik legjelentősebb tétel. A szűkös keretből szociális ellátásokra 10%-kal, felhalmozási kiadásokra és támogatásokra 60%-kal jut több pénz az idén, mint tavaly. A megkezdett beruházások, mint a sportcsarnok tetőhéjalásának cseréje, a kishajókikötő és átemelő építése, a ligeti ökoturisztikai útvonal kialakítása, az Élővíz-csatornán két híd építése, folytatódik. A tervezett fejlesztések között legnagyobb összeggel az útalapok építése szerepel, míg az aszfaltozást – a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan – elsősorban pályázati forrásból tervezi megvalósítani az önkormányzat.

A testület tárgyalta a mezei őrszolgálat kérdését is. A döntés alapján a mezőőrök szolgálati területe 2007. július 1-től kiterjed a külterületi termőföldekre is, ehhez kapcsolódóan a külterületi földek tulajdonosainak is mezőőri járulékot kell fizetniük. A járulék mértéke 500 Ft/hektár

évente. Ehhez kapcsolódóan az év második felétől emelkedik a belterületi földtulajdonosok által fizetendő díj mértéke is. A magasabb díjakat azonban csak az év második felében kell megfizetni. A rendelet értelmében a rosszerdei részen található földek tulajdonosai mentesülnek a járulékfizetés alól.

Az utóbbi időben problémát okozott, hogy a piac környékén sok autós a szegéllyel védett zöldterületen parkol. A közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet elfogadott módosítása értelmében a jövőben ezt a területet is csak közterület-használati engedély birtokában lehet elfoglalni. A szabálytalanul parkolók ezután 30.000 forintig terjedő pénzbírságra számíthatnak.

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat és intézményei Közbeszerzési és Beruházási Szabályzatát. A szabályzatot a budapesti Darázs, Szabó és Társai Ügyvédi Iroda dolgozta ki, a Polgármesteri Hivatal munkatársai pedig hozzáillesztették a napi gyakorlathoz. A testület a Közbeszerzési Bizottság állandó tagjává dr. Palmái Tamás, Miklós Lajos, Mészáros Sándor, Pataki István és Szalai László képviselőket választotta meg.

Döntött a testület az oktatási intézmények átszervezéséről is. A szervezeti elképzelések szerint a három békési általános iskola, valamint a tarhosi általános iskola a következő tanévtől egy intézményként működik, a tagiskolákat pedig tagiskola-vezetők irányítják majd. A tagiskola-rendszert közös igazgatás fogja egybe, és egységes pedagógiai szakszolgálat segíti. A struktúra lehetővé teszi az eltérő oktatási módszerek megőrzését, folytatását. Mivel az összevont intézmény július 1-jével jön létre, az elsősöket a jelenleg létező iskolákba kell beíratni azzal a garanciával, hogy a gyermek abba a tagintézménybe fog járni, ahová beíratták. Folytak a tárgyalások Murony és Kamut településekkel arról, hogy az ottani általános iskolák is csatlakoznának az így létrejövő egységes oktatási intézményhez.

A képviselő-testület úgy határozott, megszünteti a korábbi képviselői alapokat, és Peremkerületi Program néven új felzárkóztató programot hirdet a város külső területein. A programra a költségvetésben 5 millió forint áll rendelkezésre, melyet elsősorban a járdák pótlására, árokbefedésre és a vízelvezetés megoldására fordítanak.

A Dánfoki Üdülőközpont üzemeltetésével kapcsolatban képviselők úgy döntöttek, hogy a LISZ Kft-t bízzák meg az épületegyüttes karbantartásával, működtetésével. A terület fejlesztésével kapcsolatban részletes tervek kidolgozása – pályázati forrás rendelkezésre állása esetén is – hónapokat vehet igénybe, ezért az idei nyári szezonban az önkormányzati kft-n keresztül kívánják megoldani a tábor üzemeltetését.

A testület korábbi döntése alapján a fizető parkolás bevezetésére beérkezett árajánlatot is megvizsgálták a képviselők. A Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy döntöttek, hogy a fizető parkolás bevezetése a városban jelenleg nem időszerű kérdés.

A képviselő-testület felhatalmazta Izsó Gábor polgármestert, hogy a Békés és Murony közötti vasútvonal további üzemeltetése érdekében – különös tekintettel a teherszállításra – folytasson további tárgyalásokat a MÁV Zrt. képviselőivel.

Tarhos község önkormányzata azzal a kérelemmel fordult a békési testülethez, hogy nyilvánítsa ki szándékát egy esetleges körjegyzőség létrehozásával kapcsolatban. A testület elvi hozzájárulását adta a Tarhossal létrehozandó, Békés székhelyű körjegyzőség kialakításához. Az ügyben Izsó Gábor polgármester további egyeztető tárgyalásokat folytat.

A Békés Megyei Vízművek Zrt. előterjesztésére az önkormányzat elfogadta a vízterhelési díjak 2007. évi mértékét. A díj a lakossági fogyasztók számára 2006. évi 7,10 Ft/m³ –ről idén 18,20 Ft/m³-re emelkedik.

Február 27-én soros kívüli ülésen tárgyalta a testület a 2006. évi költségvetési rendelet módosítását, valamint az önkormányzati tulajdonú LISZ Kft. alapító okiratát, akinek tevékenységi körét bővítették hulladékgyűjtés-, kezeléssel.

Meghívásos pályázat elbírálása alapján a városi kábeltv-t egy évig, megállapodás alapján Vámos Zoltán végezheti, Békési TV néven, az eddigi csatornán.

(A képviselő-testületi ülés anyagai olvashatók a www.bekesvaros.hu internetes oldalon, az Önkormányzat menü Testületi ülések menüpontja alatt.)

Állattartási rendelet-tervezet

A képviselő-testület legutóbbi ülésén, első fordulóban tárgyalta a helyi állattartási rendelet tervezetét, amely a város területén szabályozza az állattartás feltételeit, szabályait. A tervezettel kapcsolatban előzetesen tájékoztatta az önkormányzat az illetékes szakhatóságokat, városi szerveket, civil szervezeteket. Az alábbiakban a tervezet fontosabb részeit ismerhetik meg. A teljes tervezet szövege megtalálható a www.bekesvaros.hu internetes oldalon, az Önkormányzat menü testületi ülések menüpontja alatt.

Az összeállításnál figyelembe kellett venni az állategészségügyi problémák megelőzését, megoldását, az állatok védelmének és jogainak biztosítását, valamint az állattartásra vonatkozó tulajdonosi jogok, közérdek védelmében történő korlátozást. Ezen túlmenően számos törvény, Európai Parlamenti és Európai Tanácsi előirással összhangba kell hozni a végleges helyi rendeletünket.

A tervezet orvosolni próbálja azt a régi problémát, amely az állattartás körülményeiből, pl. a trágya tárolásából adódó szomszédi konfliktusok megnyugtató kezelését teszik lehetővé, a megfelelő türelmi időt követően.

Szabályozás szerint **haszonállat**: az élelmiszer, gyapjú, bőr vagy szőrme előállításához vagy egyéb mezőgazdasági célra tenyésztett vagy tartott állat, beleértve a halakat, kétélűeket, hüllőket, a következők szerint:

- szarvasmarha, ló, szamár, öszvér, bivaly (továbbiakban: nagyhaszonállat),
- sertés, juh, kecske (továbbiakban: kishaszonállat),
- nyúl, nutria, nyérc, pézsmá, stb. (továbbiakban: prémes állat),
- tyúk, liba, kacsa, pulyka, galamb (továbbiakban: baromfi)
- méh
- mezőgazdasági haszon céljából tenyésztett vagy tartott strucc, emu.

Trágya: minden olyan nitrogénvegyület tartalmazó anyag, amely a természetben növények tápanyagellátását szolgálja, szolgálhatja. **Szerves trágya**: az állatállomány által ürített trágya, illetve a trágya és az alomkeverék. A rendelet alapján az állatszaporulat, az anyaállattól történő elválasztásáig, maximum 3 hónapos korig, szarvasmarha esetében az ivarérett kor eléréséig, vagy a tenyésztésbe vonás időpontjáig, ebeknél 6 hónapos korig a tartható állatok számát nem érinti.

A haszonállatok tartásával kapcsolatos előírások között kerülnek meghatározásra a haszonállat-tartási körzetek, Békés közigazgatási területén. Az alábbi csoportosítás szerint lehet állatokat tartani a város különböző utcáin:

Nagyvárosi lakóterület - haszonállat tartása tilos: Ady Endre, Arany János 1-11-ig, Baky, Csipke (Ady ltp), Décseri, Karacs Teréz, Liliom, Szarvasi 2-20-ig, Vásárszél, Veres P. tér.

Kisvárosias lakóterület - ingatlanonként legfeljebb 2 db kishaszonállat és 30 db baromfi tartható: Arany János 13-19-ig, Bajza, Borz, Csikos 1-25-ig; Dr. Veress Endre 1-31-ig; 2-22-ig, Ék, Irányi D. 1-17-ig; 2-34-ig, Kígyó, Kossuth Lajos 12-18-ig, Malom 1-5-ig; Petőfi Sándor 17-45-ig, Rákóczi 5-39-ig; Teleky 4-34-ig.

Kertvárosias lakóterület - ingatlanonként legfeljebb 10 db prémes állat és 30 db baromfi tartható: Fábrián 2-20-ig, Fekete-Körös sor; Fürdősetány, Hársfa, Hözső 1-5-ig, Málna, Malommasszonykert, Révész, Róna 1-19-ig, Szabó D. 2-58-ig, Szánthó Albert 22-26-ig, Szilva, Teleky 1-17-ig, Tölgyfa, Tündér, Zöldfa.

Falusias lakóterületen -
 a.) 720 m² nagyságot el-nem-érő ingatlanon 4 db nagyhaszonállat, 10 db kishaszonállat, 20 db prémes állat és 50 db baromfi tartható,
 b.) 720 m² nagyságú vagy ezt meghaladó ingatlanon 6 db nagyhaszonállat, 20 db

a.) kishaszonállat, 40 db prémes állat és 100 db baromfi tartható:

Ág, Akácfa, Almos, Andor, Arany János 2-28-ig, Árok, Árpád, Árvíz, Asztalos, Attila, Babilon sor, Bánát, Bánvég, Bartók Béla, Báthory, Bercsényi, Bérenc, Bethlen, Bihari János, Bocskai, Bolyai, Borosgyán, Brassói, Búzavirág, Csabai 30-tól, Csallóközi, Csap, Csendes, Cseresznye, Csokonai, Csók-zug, Damjanich, Dankó, Darányi, Daru, Deák Ferenc, Dió, Domokos, Dózsa, Dr. Veress Endre páratlan 33-tól, páros 24-től, Drága, Durkó 2-22-ig, Egyenes, Ékes, Előd, Epresköz, Erkel, Fábian páratlan teljes, Fecske, Fiumei, Földvár, Fülöp, Gagarin, Galamb, Gát, Gém, Gólya, Görbe, Gózmalom sor, Gyár, Gyékény, Gyöngy, Gyulai, Gyűrű, Hajnal, Hajó, Hargita, Hegedűs, Hidvégi, Hózsó páratlan 7-től, páros 14-től, Hunyadi, Hunyadi tér, Iglói, Irányi D. páratlan 19-től, páros 36-tól, Iskola, Jámbor, Jégverem, Jobbágy, Jókai, Kalász sor, Károlyi, Kastély u., Kastély-zug, Kasza, Katona, Kecskeméti, Kemény, Kereszt, Kert, Keserű sor, Kikötő, Kim-ir-szen, Kinizsi, Kisfaludy, Kispince, Kisvasút, Kodály Zoltán, Kopasz, Kossuth Lajos páratlan 21-től, páros 20-tól, Kölcsey, Körgát, Körös, Körösi Csoma S., Köröspart, Kötélverő, Kubikos, Kurta, Kút, Kürt, Lác, Lapos, Legelő sor, Lengyel Lajos, Lenkey, Libazug, Lilla, London, Lórántffy, Magyar, Magyar Imre, Malom páros 2-től, Maróköz, Maróthy, Mátra, Mátyás király, Maxim Gorkij, Meggy, Mezey, Mikes, Mikszáth, Mónus Illés, Móricz Zsigmond, Munkácsy Mihály, Nagy Sándor, Nevelő, Névtelen, Nyár, Nyereg, Nyíl, Nyíri, Oláh Mihály, Ótemető, Pacsirta, Pásztor, Pesti, Petőfi Sándor páratlan 47-től, páros 52-től, Pipacs, Posta, Prágai, Pusztaszeri, Rákóczi páratlan 41-től, páros 10-től, Raktár sor, Rét, Róna páros teljes, Rövid, Sarló, Sas, Síp, Sirály, Sodrony, Soványhát, Summás, Szabadkai, Szabó D. páratlan teljes, Szalag, Szamos, Szarvasi páratlan teljes, páros 22-től, Szegedi, Szeglet, Szélmalom, Szélső, Szendrey, Szent Pál sor páros teljes, Szigetvári, Szik, Szikszai, Szőlő, Táborhely, Tanács sor, Tárház, Tátra, Tavasz, Tél, Teléky páratlan 19-től, páros 36-tól, Telep, Temesvári, Toldi, Tompa, Tóth,

Töltés, Törökvész, Tűzkút, Új, Vadvirág, Vág, Vágóhíd, Váradi, Vári, Vashalom, Vasút sor, Vica sor, Vörösmarty, Zrínyi, Zsilip, Zsinór.

Hétvégiházias terület - haszon állat tartása tilos: Farkas Gy., Híd, Szent Pál sor 3, Verseny, Bodoki Károly, Boglárka tér, Füzes, Halász, Harcsa, Horgász tér, Kárász, Keszeg, Kökény, Nád, Napsugár tér, Pákász, Révhajó, Sárhajó, Sátor tér, Sulyom, Váczi Mihály, Vadvíz, Zsibongó tér, Csabai 5-33-ig, Csikos, Durkó 1-17-ig, Fáy András, Fúró, Hózsó 2-12-ig, Jantyik Mátyás, József Attila, Kerék, Korona, Kossuth Lajos 1-19-ig; 2-10-ig, Múzeum tér, Múzeum-köz, Petőfi Sándor 2-50-ig; 1-15-ig, Piac tér, Rákóczi 1-3 -ig; 4-8-ig, Rózsa, Szánthó Albert 2-20-ig, Széchenyi tér, Szív.

A haszonállatok elhelyezésére, az állattartási épületekre vonatkozó helyi szabályozás tartalmazza, hogy a folyékony trágyát zárt, szivárgásmentes, fertőtleníthető, a maximális állatlétszámhoz igazodó ürtartalmú trágyatárolóba kell vezetni. Istállótrágyát szigetelt alapú, a csurgalékvíz összegyűjtésére alkalmas gyűjtőcsatornával ellátott tárolón kell tárolni, a csurgalékot zárt szivárgásmentes tárolóba kell gyűjteni. Az állattartási létesítmények szükség szerinti takarításáról, fertőtlenítéséről és a létesítményben, környezetében megjelenő kártékony állatok, rovarok, rágcsálók irtásáról az állat tartója folyamatosan köteles gondoskodni.

Hígtrágyát az építési előírásoknak megfelelően megépített trágyatárolóban kell tárolni. Az ingatlanon híg trágyát szabadon tárolni tilos. A trágyatároló és trágyalétároló kiürítéséről szükség szerint, de október 1.- március 31. között legalább 3 havonta, április 1.- szeptember 30. között havonta gondoskodni kell.

A tervek szerint az állattartóknak 2008. december 31-ig kapnak haladékat, hogy az adott utcában meghatározott állatlétszámot elérjék, valamint a tartás körülményeit az előírásoknak megfelelően alakítsák ki. Azonban a szükséges trágyatárolás feltételei alól nincs felmentés és türelmi idő.

Az ebtartás szabályait is tartalmazza a tervezet. Ez alapján kertes házakban, zárt kertekben, tanyákon, iparterületeken, raktároknál, stb. korlátlan számban tarthatóak kutyák, az állatvédelmi és állategészségügyi előírásoknak megfelelően. Ezen ingatlanok esetében bejáratnál figyelmeztető kiírást kell elhelyezni, mely az eb különös veszélyességére felhívja a figyelmet.

Tömlakásokban, lakásonként 1 db eb tartható. E korlátozás alól indokolt esetben Békés Város Polgármestere felmentést adhat (vakvezető, egészségügyi okokból tartott eb). Sorházak esetében, ahol a lakásokhoz kizárólagos használatú telekrész tartozik, és el van kerítve, 2 db eb tartható. Tilos a lakóépületekben és lakásokban ebet kizárólagosan az erkélyen tartani. Üdülőterületen és 500 m² alatti telken csak 1 db eb tartható. Eb elhelyezésére szolgáló építményt (kennel) a szomszédos ingatlan lakóépületétől számított 3 méteren belül elhelyezni nem lehet.

Közterületen, közös használatú udvaron, helyiségben az ebet pórázon kell

vezetni. Veszélyes és veszélyesnek minősített ebet a harapás lehetőségét kizáró szájkosárral és pórázzal kell ellátni. Bekerítetlen ingatlanon ebet szabadon tartani tilos, bekerített ingatlanon eb úgy tartható szabadon, hogy onnan ki ne juthasson. Az eb által okozott károkért az ebtartó a felelős. E rendelet alkalmazásában ebtartó az eb tulajdonosa, illetve az eb felügyeletét ellátó személy. Az ebtartó köteles gondoskodni arról, hogy az eb a közterület, a közös használatú udvarok, helyiségek területét ne szennyezze. Az eb által e területen keletkező szennyeződést az ebtartó köteles azonnal eltávolítani.

A rendelet-tervezet alapján, egyedi kérelem alapján Békés Város Polgármestere eltérhet az állatlétszám esetében, mind haszonállatok, mind ebek esetében.

A helyi rendeletervezet alapján, aki valamely előírást megszegi, szabálysértési eljárás kezdeményezhető ellene, mely során 30 000 forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

A helyi állattartási rendeletet a tervek szerint a képviselő-testület március 29-i ülésén fogadja el.

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata pályázat útján, piaci lakbérű lakását **bérbeadásra meghirdeti** a 60 m²-es, Békés, Karacs Teréz u. 7. I/4. alatt. Az induló bérleti díj: 450,- Ft / m²/hó.

Benyújtási határidő:

2007. március 19., hétfő 12,00 óra.

Részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2.) Művelődési, Sport és Népjóléti osztályán, a 36-os irodában.

Békés Város Önkormányzata **eladásra meghirdeti** a tulajdonát képező

- Békés, Veres Péter tér 7/B, II/4. alatti 2 szobás, 55 m²-es lakást. Induló ár: 4 950 000,- Ft;

Jelentkezési határidő: 2007. március 19., hétfő 12,00 óra.

Békés Város Önkormányzata **bérbeadásra meghirdeti** a tulajdonát képező:

- Békés, Kossuth u. 2. szám alatti, 17 m²-es üzlethelyiséget, 3 éves időtartamra. Induló bérleti díj: 14 000,- Ft/m² /év + ÁFA.

Jelentkezési határidő: 2007. március 19., hétfő 12,00 óra.

Az értékesítésről és az üzlethelyiség bérbeadásáról részletes tájékoztató kérhető a Polgármesteri Hivatal (Békés, Petőfi u. 2. sz.) Városüzemeltetési Osztályán.

Módosuló szociális ellátások

A képviselő-testület módosította szociális rendeletét, amely kiterjed az átmeneti és temetési segély, méltányossági közgyógyigazolvány, valamint a közműtámogatás új szabályozására. A főbb változásokat ismertetjük az alábbiak szerint.

A módosítás következtében az *átmeneti segélyre* való jogosultság megállapításánál hangsúlyt kell helyezni a valós rászorultság vizsgálatára, illetve előtérbe kell helyezni a kölcsön formájában, illetve a természetbeni nyújtott ellátásokat. Pénz kiutalása csak rendkívül indokolt esetben állapítható meg. Akinek bármilyen tartozása van az önkormányzat felé (adó, kamatmentes lakásvásárlási kölcsön, stb.), az segélyben addig nem részesíthető, amíg azt ki nem egyenlíti, illetve megállapodást nem köt annak rendezésére.

A *temetési segélyre* való jogosultság feltétele a szociális törvényhez igazodóan került pontosításra. Ennek alapján temetési segélyre jogosult az, aki a meghalt személy eltemettetéséről gondoskodott, és családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 100 %-át, 27.130,- Ft-ot, egyedül élők esetében a annak 150 %-át, azaz 40.695,- Ft-ot.

A gyógyszerár változások következtében a *méltányossági közgyógyellátásra* való jogosultságnál megemelésre került a jövedelemhatár. Az

aktuális értékhatárok: családosoknál a nyugdíjminimum 180 %-a, azaz 48.834,- Ft/fő/hó, egyedülállók esetén 220 %, azaz 59.686,- Ft/fő/hó, ha az elismert havi gyógyszerköltség eléri a nyugdíjminimum 25 %-át, azaz 6.782,- Ft-ot.

A *közműtámogatásra* való jogosultság esetén azon személyek vagy családok részére, akik az ingatlanuk közművesítése (pl. ivóvíz, szennyvízbevezetés, út, útalap építés) miatt nehéz anyagi helyzetbe kerülnek, és családjukban az egy főre eső jövedelem nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100 %-át – 27 130,- Ft-ot, egyedül élő esetén annak 150 %-át – 40 695,- Ft-ot, a polgármester anyagi támogatást nyújthat az e célra elkülönített keretösszeg erejéig. A támogatás mértéke differenciáltan, az önerő és az egyéb támogatás figyelembevételével, a bekerülés költségeitől függően kerül megállapításra oly módon, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatás nem haladhatja meg az ügyfélre jutó költség 1/3-át, melytől kivételes esetben a polgármester eltérhet. A támogatás csak természetbeni ellátásként nyújtható.”

A *kommunális adó szociális támogatása* hatályon kívül helyezésre került, azzal, hogy az adó megfizetésénél az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. Törvényben biztosított pótlékmentes részletfizetést kell előtérbe helyezni.

Szegedi Kis István Református Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium tájékoztatója

Iskolánk Békés egyetlen összetett iskolája, ahová a tanulók 6 éves korukban belépve, akár az érettségiig is eljuthatnak.

A **2007/2008. tanévben két első osztályt** indítunk, amelyekben szótagolva tanítunk olvasni. Az 1.a osztály tanítója **Kutyik Ilona**, az 1.b osztályfőnöke **Gyaraki Anikó** lesz. A gyerekek már első osztálytól játékos formában elkezdik egy idegen nyelv tanulását.

A **mindennapos testmozgást** a heti három délelőtti testnevelés óra mellé a tanrendbe épített heti két óra néptánc oktatás teszi lehetővé.

A gyermekekkel **4 évig ugyanaz a tanító** foglalkozik. Délután minden osztálynak a saját **napközis tanítója** ellenőrzi a házi feladatát, és segítenek a helyes tanulási technikák elsajátításában.

A zeneiskola közvetlen szomszédsága nagyban elősegíti azt, hogy a gyermekek már elsős koruktól kezdve részt vehessenek a zeneiskolai oktatásban is.

Iskolánkban **logopédus és gyógypedagógus** is dolgozik. A város távolabbi pontjain lakó kisdíákjainkat saját, külön autóbusszunkkal szállítjuk az iskolába.

Intézményünk az évszázadok során kialakult hitbéli örökségére, pedagógiai kultúrájára épít, és azt fejleszti tovább.

Szeretettel várjuk a leendő első osztályos gyermekeket és szüleiket egy **télbúcsúztató, tavaszváró játszóházba**, 2007. március 3-án 9 órától.

A beiratkozás időpontja 2007. április 2-3-4., továbbá a városi beiratási napokon is várjuk az érdeklődőket.

Oktató és nevelő munkánkkal igyekszünk iskolánk mottójához hűnek lenni: „**Minden gyereknek joga van a legjobb tanárhoz, a legeredményesebb módszerhez és a legjobb körülményekhez, ami az iskolában az ismeretszerzés és az emberré válás folyamatában segíti.**”

Kodály Zoltán

Békés város általános iskoláiban az

első osztályosok beiratása

2007. március 13-14.-én

8⁰⁰ - 16⁰⁰ óra között lesz

az iskolák központi épületeiben:

○ **Békés Városi Eötvös József Általános Iskola**
(Békés, Jantyik u. 21-25.)

○ **Békés Városi Karacs Teréz Általános Iskola**
(Békés, Szánthó A. u. 3.)

○ **Békési Kistérségi Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola**
(Békés, József A. u. 12.)

Beíratáshoz szükséges:

- szülő személyi igazolványa,
- gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- gyermek TAJ száma
- óvodai szakvélemény az iskolaérettségről

A vízdíjak csapjait erősebben nyitották meg Békésnél megyénk városai

A minden évben újra és újra megállapításra – többnyire emelésre – kerülő közszolgáltatások árai kedvelt témát szolgáltatnak a lakosságnak, s mintegy paraméterként jellemzik az adott települést is. Jellemző módon a még oly csekély emelés is jelentős ellenérzést vált ki a lakosság nagy részéből. Így a víz-, és csatornadíjak, vagy a szemétszállítás árának kalkulálásakor sokszor óvatossággal járnak el a településvezetők.

Békés városában, a 2007. évi vízdíjak megállapításánál figyelembe kellett vennie az önkormányzatnak azt a tényt is, hogy az Alkotmánybíróság 26/2006. (VI. 15.) sz. határozatával alkotmányellenesnek minősítette a vízdíj ún. rendelkezésre állási díj elemét. A határozat kifejti, hogy az önkormányzatnak nincs törvényi felhatalmazása rendeletében a fogyasztástól független közszolgáltatási díjat, alapdíjat megállapítani. A megye névadó településén a 2007-es évben 132,60 Ft/m³ vízdíjat fizet minden háztartás.

A 4. legnagyobb lélekszámú Békés városának eme közszolgáltatási díja igencsak szerény tétel a többi megyei városhoz képest. A díjtételek a megye városainál széles skálán mozognak, a 100 forintos m³-enkénti ártól egészen a 191 forintos közszolgáltatási díjig terjednek. Érdekes módon a magasabb díjtételt megszabó városok között zömmel kisebb településeket találhatunk, míg a nagyobb

léptékű városok díjai többségében közepes mértékűnek mondhatóak.

191 Ft/m³-es díjukkal kiemelkednek a mezőnyből a 3. legnagyobb lélekszámú Orosháza csakúgy, mint a csupán 8667 lakosú Dévaványa, vagy a 6581 lélekszámú Tótkomlós. A városi „szintet” éppen csak elérő Elek városában 174 forint

köbméterenkénti árat fizetnek az ott élők, így vízdíj tekintetében igencsak a sor elején, azaz a 4. helyen áll. Megyénk 3. legnagyobb városa, a fejlett idegenforgalmú Gyula is 169 Ft/m³-es árral kalkulál az idei évre. A Karsai József polgármester vezette Battonya városa, szintén beelőzte Békést a vízdíj tekintetében a maga 164,60 Ft/m³-es árával.

A vízdíj emelése szinte törvényszerű minden településen, a befolyó összeg kezelésében viszont a helyi önkormányzatok felelőssége is kivehető, így Békésen például igyekeznek egy csekély részt fejlesztésekre is fordítani – pár cseppel bevételt ez is jelent a kiadások tengerében.

Városok	Vízdíj (Ft/m ³)
Battonya	164,6
Békés	132,6
Dévaványa	191
Elek	174
Gyula	169
Orosháza	191
Szeghalom	132
Tótkomlós	191

Forrás: Békés Megyei Hírlap

Békés Megyei Vízművek tájékoztatója

A Békés Megyei Vízművek Zrt. 2007. február 1-től kb. június 30-ig Békés város szennyvízcsatorna hálózatán mosatási munkálatokat végez magas nyomású gépi csatornatisztítóval.

A berendezés a működéséből, illetve a mosatási technológiából adódóan légnyomást kelt a csatornában, mely nyomás esetenként – közelebbi kilevegőzőhely hiányában – a fogyasztó wc kagylójából, vagy a padlóösszefolyóból távozik, kilövellve az ott

összegyűlt szennyvizet. A kicsapódó szennyvíz a kellemetlenségeken kívül anyagi károkat is okozhat, illetve fertőzésveszély lehetősége is fennáll.

A károk megelőzése érdekében felhívjuk az ingatlan tulajdonosok figyelmét, a mosatás idejére tartsák csukva a wc fedelét, a telekhatáron belül levő bekötési akna, illetve fordító aknák fedlapját nyissák fel, így biztosítva a kiszellőzési lehetőséget a keletkezett nyomásnak.

Autóbusz menetrend változások

Békés Város Önkormányzata tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a Békés-Murony vasúti mellékvonal ideiglenes szüneteltetése miatt szükséges az alábbi helyi járatok módosítása:

- Autóbusz-állomás és Fürdő között munkanapokon 12.00 helyett 11.50-kor,
- Fürdő és Autóbusz-állomás között munkanapokon 12.10 helyett 11.55-kor,
- Fürdő és Autóbusz-állomás között munkanapokon 8.20 helyett 7.50-kor,
- Volán telep és Temető között vasárnapi napokon 13.10 helyett 9.15-kor,
- Temető és Volán telep között vasárnapi napokon 15.30 helyett 10.20-kor,
- Autóbusz-állomás és Fürdő között munkanapokon 16.30 helyett 16.35-kor indul autóbusz járat.

A menetrendváltás többlet jármű nélküli átszervezése miatt, az alábbi járatok törlésre kerültek:

Békéscsabáról Békésre tanszüneti napokon 12.40-kor induló járat

Békésről Békéscsabára tanszüneti napokon 13.10-kor induló járat

E járatok környezetében kis időeltéréssel közlekednek más járatok, így a menetrend módosítás nincs érdemi hatással a lakosság eljutási lehetőségeire.

Köszönjük a lakosság megértését! A módosítások 2007. március 4-től lépnek életbe!

Településrendezési terv felülvizsgálata!

Az 1997. évi LXXVIII. törvény 9§ (2) b) pontja alapján Békés Város Önkormányzata tájékoztatásul közli, úgy határozott, hogy jelenleg érvényes településrendezési tervét módosított településfejlesztési koncepciója alapján, felül kívánja vizsgálni, és új szabályozási tervet kíván készíttetni.

Ezen döntését alapvetően az befolyásolta, hogy az érintett területen több új beruházási szándék jelentkezett, valamint a horgásztavaknál kialakult helyzet részletesebb szabályozást igényel.

Ezen tervkészítési folyamatban kéri az önkormányzat az érintettek szíves közreműködését, különös tekintettel arra, hogy a településrendezés során biztosítani kell a terület közérdeknek megfelelő felhasználását a jogos magánérdekre tekintettel, az emberekhez méltó környezet folyamatos alakítását, érdekeinek védelmét, figyelembe véve a lakosság megélhetését, ellátását biztosító gazdasági érdekeket, a munkahelyek teremtésének érdekeit.

Kérjük közölnék az érintettek, a település ezen részére vonatkozóan a település fejlődése és építési rendje szempontjából jelentős terveiket és intézkedéseiket, valamint ezek várható időbeli lefolyását, továbbá a hatáskörükbe tartozó kérdésekben a jogszabályokon alapuló javaslataikat és észrevételeiket is, mely településünk fejlődését tartja szem előtt.

Javaslatokat, észrevételeiket Békés Város Polgármesteri Hivatala, Beruházási Osztályán Csökmei László Erik főépítésznél tehetik meg, ahol a szabályozási tervet is itt megtekinthetik.

ÁNTSZ ügyfélfogadás Békésen

Az elmúlt időszakban Békésen is megszűnt az ÁNTSZ helyi kirendeltsége. Dr. Mucsi Gyula regionális tisztifőorvos és Izsó Gábor polgármester egyeztetése nyomán azonban, a helyi piaci napokhoz kapcsolódva, a Petőfi u. 4. szám alatt, továbbra is működni fog egy ÁNTSZ ügyfélszolgálati iroda. Minden héten, kedden és pénteken 9.00 és 12.00 óra között fogadják a kirendelt munkatársak a lakossági bejelentéseket.

Képviselői fogadóórák

A képviselő-testületben helyet foglaló képviselők az alábbi időpontokban és helyszíneken várja a Tisztelt Lakosokat:

Képviselő	Időpont	Helyszín
Dr. Gosztolya Ferenc	Telefonon történő egyeztetés alapján Tel.: 06-30-531-1718; 413-352	Lakcím: Körösi Csoma S. u. 5/4.
Szalai László	Minden hónap első pénteken 18,00 órától; telefonon történő egyeztetés alapján. Tel.: 06-30-239-9778	Hunyadi Tér (volt iskola épülete)
Dr. Farkas István	Telefonon történő egyeztetés alapján bármikor. Tel.: 06-30-945-1731; 411-370	Lakcím: Békés, Drága u. 9.
Belleli Lajos	Telefonon történő egyeztetés alapján bármikor. Tel.: 414-501	Békési Ipartestület (Kossuth u. 17.)

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Pataki István és Rácz László képviselők nem tartanak fogadóórát.

Kitüntetési javaslatok

Április 15-én Békés várossá nyilvánításának 33. évfordulóját ünnepli. Békés Város Önkormányzata ez alkalomból ismét át kívánja adni az arra érdemes személynek, kollektívának a Békés Városért elismerést.

A kitüntetésre javaslatot tehetnek a képviselő-testület tagjai, tisztségviselői, bizottságai mellett a gazdálkodó szervezetek, intézmények és társadalmi szervezetek.

A cím azon személyeknek vagy kollektíváknak adható, akik a város gazdasági, társadalmi fejlődése, a kulturális és a művészeti

élet területén, valamint a lakosság érdekében hosszabb időn át végzett tevékenységükkel kimagasló érdemeket szereztek.

A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt:

- személyi adatait, illetve a kollektíva pontos megjelölését,
- az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését és méltatását.

A javaslatot **2006. március 10-ig** kell benyújtani Békés Város Polgármesteréhez.

Vállalkozók figyelem!

Békés Város Képviselő-testülete a Vállalkozói Tanács alakuló fórumát **2007. március 19-én, hétfőn 17,00 órától** tartja, melyre tisztelettel meghív minden Békésen működő vállalkozást és cégvezetőt. A Vállalkozói Tanács tagjaira vonatkozó javaslataikat előzetesen szíveskedjenek Békés Város Polgármesteréhez eljuttatni, **2007. március 12-ig**.

Megjelenésükre és együttműködésükre számítva:

Izsó Gábor
polgármester

TAVASZI FESZTIVÁL - BÉKÉS

Március 14. (szerda) 17,00 óra Békés Városi Általános Művelődési Központ:

Jároli József „Békés a reformkorban és 1848-49-ben” című könyvének bemutatója. Író –olvasó találkozó. A beszélgetést vezeti Dr. Szabó Ferenc történész. *Belépés díjtalan!*

Március 15. (csütörtök) 10,00 óra - Békés Város Széchenyi tér

Városi Megemlékezés az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc 159. évfordulóján

Március 19. – március 26. naponta 10,00-től 15,00 óráig

„Barangolás Békésen” Az érdeklődők szervezett csoportos látogatás keretében megismerkedhetnek Békés város nevezetességeivel, valamint népművészeti hagyományaival. Előzetes bejelentkezés a Művelődési Központban (Békés, Jantyk u. 23-25.), vagy a 66/411-142-es telefonszámon).

Március 20 (kedd) 16,30 óra Békés Városi Általános Művelődési Központ

„Művészeti kirándulás Nyugat-Európa tájain” diafilmes élménybeszámoló Ferenczi Sándorral. *Belépés díjtalan!*

Március 22. (csütörtök) Békés Városi Művészeti Iskola

Filharmoniai Kht. bérletes előadása: Gulyás Márta és Fehér Ernő zongora négykezes.

Március 23. (péntek) 17,00 óra Békés Városi Általános Művelődési Központ

Társastánc Gála. Közreműködnek: Nyíri Lajos TSE; vezető: Timár Krisztián, táncpedagógus a Békés Városi Általános Művelődési Központ társastánc csoportjai. Vezető: Kenyeres Csaba, táncpedagógus. *Belépődíj: 700,-Ft/fő*

Március 23. – Április 16. Békés Városi Általános Művelődési Központ

A Tavasz Fesztivál vándorkiállítás. „Békés tájain” c. kiállítás Békés megyei képzőművészek képeiből. *Belépés díjtalan!*

Március 30. (péntek) 14,30 óra Békés Városi Gyermekkönyvtár

„Barátunk a könyv” c. vetélkedősorozat zárórendezvénye.

Március 31. (szombat) 14,00 Tájház

„Bolondos múzeumi délután” „Miért április 1. a bolondok napja?” című előadás. Előadó: Baligáné Szűcs Irén. „Bolondmese” meseíró-pályázat eredményhirdetése. 13-16 óráig a Békési Nyílt Napok keretében Bolondos apróságok készítése papírból, fából, filcből, fonalból. (A foglalkozást vezeti Végh Judit, az alapanyagot biztosítjuk, a részvétel díjtalan). 14 órakor „Miért április elseje a bolondok napja?” (B. Szűcs Irén előadása). 15 órakor – Meseíró-pályázat eredmény hirdetése.

Április 2. (hétfő) Békés Városi Könyvtár

10.00 óra Versszerető óvodások találkozója

15.00 óra Városi versmondó verseny középiskolások számára

Április 3. (kedd) 10,00 óra Békés Városi Könyvtár

Versmondó verseny a városi és városkörnyéki általános iskolák tanulói számára

Április 5. (csütörtök) Békés Városi Általános Művelődési Központ

14,00 – 16,00 óráig Játsszóház

16,00 órától „Ágrólszakadt Tilinka” c. bábszínházi előadás a Békés Megyei Napsugár

Bábszínház előadásában

Belépés díjtalan!

Április 5. (csütörtök) 16,30 óra Békés Városi Könyvtár

„Öljük meg Lajost!” Találkozás Karafiáth Orsolya költővel, íróval. A beszélgetést vezeti Szabó Tibor író, szerkesztő. *Belépés díjtalan!*

**„Egy tiszta , békés Békés Városért”
2007. március 30-31. és április 1.**

A Békés Városában működő Babtista, Református, Pünkösdista, Adventista és Katolikus gyülekezetek és civil szervezetek vezetőinek kezdeményezése alapján a szervezetek önkéntesei – a város lakóinak bevonásával - idén ismételten takarítási akciót szerveznek 2007. március 30-31. és április 1-re.

Kezdeményezésük célja egy olyan városi nagytakarítás, amellyel egyrészt tisztább lesz a város, valamint összeköti azokat az embereket, akik közös felelősséget éreznek a város tisztaságáért, helyzetéért, jövőéért.

Az akcióprogram keretében a játszóterek környékének, játékok álagának megóvása, javítása, az elhanyagolt területek, városrészek karbantartása, hidak, korlátok, autóbussmegállók festését kívánják megvalósítani.

A takarítási akciónappal egy időben 2007. március 31-én, szombaton kerül megrendezésre a városi lomtalanítási akció. A lomokat szombat reggel 6,30 óráig helyezték ki a házak elé, amik elszállításáról a Békési Hulladékgyűjtő Kft. gondoskodik. Kérjük az ingatlan tulajdonosokat, hogy a lomok elvitelét követően tisztítsák meg házaik előtti közterületeket, amivel részeseivé válhatnak a városi akciónak.

2007. április 1-én, vasárnap délután az Általános Művelődési Központban kerül sor a program záróeseményére, a megszüpített városért.

A szervezők szeretettel várják mind a magánszemélyek, mind a vállalkozók segítő felajánlásait az akcióban kitűzött cél megvalósításához, mely felajánlás lehet természetbeni hozzájárulás, valamint tárgyi hozzájárulás (pl.: szemeteszsák, védőkesztyű, ecset, festék csiszolópapír, stb.). Felajánlásait megtehetik a Békési Civilházban. További információ kérhető D. Nagy Gábortól 06-70-3166-326 telefonszámon.

BÉKÉSI NYÍLT NAPOK

2007. március 31-én, szombaton

13,00-16,00 óráig

a Tájházban (Durkó u.)

„Bolondos apróságok” készítésére kerül sor.

A résztvevők bolondkalapot, bohócos kulcstartót, paprikajancsit készíthetnek papírból, fából, filcből, fonalból.

Minden szükséges alapanyagot biztosítunk.

A foglalkozáson való részvétel ingyenes.



B · É · K · É · S

Városházi Krónika. Megjelenik havonta. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. Cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 66/411-011. Internetcím: www.bekesvaros.hu E-mail cím: varoshaza@bekesvaros.hu Felelős szerkesztő: Dr. Baji Mihály aljegyző. Lapzárta: minden hónap utolsó keddjén, 12,00 óra. Nyilvántartási szám: 75.998-1997. Terjeszti: Magyar Posta Rt., Békés. Készült újráfelhasznált papírból a TYPO Bt. nyomdájában 8 800 példányban. Cím: 5630 Békés, Szarvasi út 15. HU ISSN 1419-7146.